KOMUNIKAT

Zgodnie z Rozporządzeniem MEN z dnia 20.03.2020r. zmieniającego rozporządzenie w sprawie czasowego ograniczenia funkcjonowania jednostek systemu oświaty w związku z zapobieganiem, przeciwdziałaniem                    i zwalczaniem COVID-19, czasowe ograniczenie funkcjonowania jednostek systemu oświaty zostaje przedłużone do dnia 10.04.2020r. włącznie.


REKRUTACJA:
[bookmark: _GoBack]Lista dzieci zakwalifikowanych będzie wywieszona 30.03.2020 r. o godz. 9.00 zgodnie z harmonogramem rekrutacji na drzwiach wejściowych                         do przedszkola.
UWAGA. Lista dzieci zakwalifikowanych nie oznacza jeszcze dzieci  przyjętych. Aby przejść do kolejnego etapu rekrutacji należy w okresie 30.03.2020 r. do 06.04.2020 r.  powiadomić przedszkole
 mailowo:sekretariat@pp10.strzelceopolskie.edu.pl 
lub telefonicznie 696 615 699 w godzinach 9:00-15:00
że wyrażacie Państwo, bądź nie wyrażacie woli przyjęcia dziecka                                   do  Przedszkola Publicznego Nr 10 w Strzelcach Opolskich.  
Informacja ta jest niezbędna do kolejnego etapu rekrutacji. 
Zaległy druk będzie można uzupełnić w sekretariacie przedszkola po ustaniu  okresu czasowego zawieszenia pracy placówki.
Lista dzieci przyjętych Do Przedszkola Publicznego Nr 10 w Strzelcach Op.                                  na rok szkolny 2020/2021 będzie wywieszona w dniu 16 kwietnia 2020 r. 

 

 
 
